



Broj: 01-GV-02-475-1/21  
Datum, 26.05.2021. godine

Shodno odredbama člana 26. stav 1. tačka 2. Statuta Grada Sarajeva („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj 34/08) i člana 148. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Sarajeva („Službene novine Kantona Sarajevo“, br. 28/09, 11/20 i 19/20), na Prvoj sjednici Gradskog vijeća Grada Sarajeva, održanoj 26.05.2021. godine, **gradski vijećnik Samir Bejić** je, u ime Kluba gradskih vijećnika „Narod i Pravda“, uputio **inicijativu** da Gradsko vijeće donese sljedeće zaključke

1. “Zadužuje se Gradonačelnica da angažira tim nezavisnih kompetentnih stručnjaka da u najkraćem mogućem roku izvrši reviziju, izvršenja nalaza upravne inspekcije, svih općih i pojedinačnih akata organa Grada Sarajeva donesenih u periodu mandata organa Grada Sarajeva 2016-2020. godine, a koji se odnose na organizaciju i djelokrug organa uprava i drugih službi u Gradu Sarajevu, unutrašnju organizaciju i sistematizaciju radnih mjesta, radne odnose u organima uprave i drugim službama Grada Sarajeva, te ostvarivanje prava iz radnog odnosa.

Cilj revizije je analiza stanja organizacije organa uprave u smislu usklađenosti organizacije, te sistematizacije radnih mjesta državnih službenika, odnosno namještenika, sa stvarnim upravnim, stručnim i drugim poslovima lokalne samouprave i uprave iz djelokruga Grada Sarajeva, kao i prenesenih poslova Kantonalne, odnosno Federalne uprave, to stanje i način korištenja ljudskih resursa. Cilj revizije je usklađivanje organizacije organa uprave i drugih službi u Gradu Sarajevu, te unutrašnje organizacije i sistematizacije radnih mjesta državnih službenika, odnosno namještenika, s potrebom obavljanja stručnih i drugih zajedničkih poslova, uključujući poslove financija, javnih nabavki, poslova u vezi s radnim odnosima uposlenih u Gradu Sarajevu, poslove IT okvira, održavanja prostora koje koriste organi Grada Sarajeva, poslovi zaštite prostora, održavanja ugrađene opreme i uređaja, te vozila za potrebe organa Grada Sarajeva, organa uprave i drugih Službi u Gradu Sarajevu.

Cilj ovakve revizije je analiza stanja rasporeda državnih službenika i namještenika, u odnosu na njihovo formalno obrazovanje, iskustvo, druge kompetencije i vještine, te ravnomjernu angažiranost državnih službenika i namještenika u obavljanju poslova. Cilj revizije je utvrđivanje razloga za žalbe državnih službenika na rješenja Gradonačelnika iz radnog odnosa, od strane Odbora za žalbe Agencije za državnu službu, kao i za određene sudske presude koje su završene u korist državnih službenika u proteklom mandatu, a koji se odnose na rješenja Gradonačelnika kao rukovodioca organa uprave Grada Sarajeva u proteklom mandatu.

Cilj revizije je i utvrđivanje razloga za žalbe državnih službenika i uposlenika Ombudsmenu, a vezano za diskriminaciju i mobing nad državnim službenicima u proteklom mandatu i postupanje Gradonačelnika u vezi s tim.

2. Po dobivanju ovakvog izvještaja, Gradonačelnica će dostaviti Gradskom vijeću izvještaj o tako izvršenoj reviziji, s prijedlogom mjera i aktivnosti, koje će usmjeriti organe Grada Sarajeva ka odgovarajućoj organizaciji jedinstvenog organa uprave Grada Sarajeva, drugih službi, stručnih i zajedničkih službi koje se osnivaju za potrebe rada organa grada Sarajeva i organa uprave i drugih službi u Gradu Sarajevu”,

a koja je u prilogu ovog akta.



*Gradsko vijeće je podržalo podnesenu inicijativu, te je ona postala inicijativom Gradskog vijeća.*

*PREDSJEDAVAJUĆI GRADSKOG VIJEĆA*

*Jasmin Ademović, s.r.*

Dostaviti:

- Gradonačelnici,
- Evidenciji,
- a/a.

**GRADSKO VIJEĆE GRADA SARAJEVO**  
n/r Jasmin Ademović, predsjedavajući GV

**Predmet: Inicijativa, dostavlja se**

Poštovani gosp. Ademović,

Na osnovu člana 19. Poslovnika Gradskog vijeća („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj 34/08, podnosim Gradskom vijeću inicijativu da Gradsko vijeće donese sljedeće zaključke:

Bosna i Hercegovina - Federacija Bosne i Hercegovine  
Kanton Sarajevo - GRAD SARAJEVO  
GRADSKO VIJEĆE

PR. št. 01-02-09-475/21	19 MAY 2021
Org. št. broj	Org. št. broj

1. Zadužuje se Gradonačelnica da angažira tim nezavisnih kompetentnih stručnjaka da u najkraćem mogućem roku izvrši reviziju, izvršenja nalaza upravne inspekcije, svih općih i pojedinačnih akata organa Grada Sarajeva donesenih u periodu mandata organa Grada Sarajeva 2016-2020 godine, a koji se odnose na organizaciju i djelokrug organa uprava i drugih službi u Gradu Sarajevu, unutrašnju organizaciju i sistematizaciju radnih mjesta, radne odnose u organima uprave i drugim službama Grada Sarajeva, te ostvarivanje prava iz radnog odnosa.

Cilj revizije je analiza stanja organizacije organa uprave u smislu usklađenosti organizacije, te sistematizacije radnih mjesta državnih službenika, odnosno namještenika, sa stvarnim upravnim, stručnim i drugim poslovima lokalne samouprave i uprave iz djelokruga Grada Sarajeva, kao i prenesenih poslova Kantonalne, odnosno Federalne uprave, te stanje i način korištenja ljudskih resursa. Cilj revizije je usklađivanje organizacije organa uprave i drugih službi u Gradu Sarajevu, te unutrašnje organizacije i sistematizacije radnih mjesta državnih službenika, odnosno namještenika, sa potrebom obavljanja stručnih i drugih zajedničkih poslova, uključujući poslove financija, javnih nabavki, poslova u vezi s radnim odnosima uposlenih u Gradu Sarajevu, poslove IT okvira, održavanja prostora koje koriste organi Grada Sarajeva, poslovi zaštite prostora, održavanja ugrađene opreme i uređaja, te vozila za potrebe organa Grada Sarajeva, organa uprave i drugih Službi u Gradu Sarajevu.

Cilj ovakve revizije je analiza stanja rasporeda državnih službenika i namještenika, u odnosu na njihovo formalno obrazovanje, iskustvo, druge kompetencije i vještine, te ravnomjernu angažiranost državnih službenika i namještenika u obavljanju poslova.

Cilj revizije je utvrđivanje razloga za žalbe državnih službenika na rješenja Gradonačelnika iz radnog odnosa, od strane Odbora za žalbe Agencije za državnu službu, kao i za određene sudske presude koje su završene u korist državnih službenika u proteklom mandatu, a koji se odnose na rješenja Gradonačelnika kao rukovodioca organa uprave Grada Sarajeva u proteklom mandatu.

Cilj revizije je i utvrđivanje razloga za žalbe državnih službenika i uposlenika Ombudsmenu, a vezano za diskriminaciju i mobing nad državnim službenicima u proteklom mandatu i postupanje Gradonačelnika u vezi s tim.

2. Po dobivanju ovakvog izvještaja, Gradonačelnica će dostaviti Gradskom vijeću izvještaj o tako izvršenoj reviziji, sa prijedlogom mjera i aktivnosti, koje će usmjeriti organe Grada Sarajeva ka odgovarajućoj organizaciji jedinstvenog organa uprave Grada Sarajeva, drugih službi, stručnih i zajedničkih službi koje se osnivaju za potrebe rada organa grada Sarajeva i organa uprave i drugih službi u Gradu Sarajevu.

#### Obrazloženje :

Izvještaj ove revizije će stvoriti oslonac organima Grada Sarajeva pri predlaganju, odnosno donošenju organizacije i djelokruga organa uprave i drugih službi u Gradu Sarajevu, te utvrđivanju unutrašnje organizacije i sistematizacije radnih mjesta, koristeći dosadašnja iskustva, a uz primjenu važećih

zakonskih i drugih propisa, imajući u vidu politiku Grada Sarajeva i plan rada koji organi Grada Sarajeva imaju namjeru izvršiti u mandatnom periodu, oslanjajući se na rad službi za upravu i drugih službi organa Grada Sarajeva, uz odgovarajuće korištenje i osvježanje ljudskih resursa kojima raspolaže državna služba, tamo gdje je to potrebno.

Izvještaj bi trebao sadržavati podatke na osnovu kojih se može formirati ocjena o efikasnosti postojeće organizacije, zakonitosti, transparentnosti rada, javnosti, odgovornosti, ekonomičnosti, profesionalnoj nepristrasnosti i političkoj nezavisnosti, te prije svih, uspješnosti korištenja ljudskih, a onda i drugih resursa kojima raspolaže Grad Sarajevo.

Posebno se očekuje ocjena uspješnosti organizacije u odnosu na postignute ciljeve Grada Sarajeva, te ostvarene aktivnosti u poređenju s planiranim za protekli mandatni period.

**Klub gradskih vijećnika NiP**